

**Повідомлення про оприлюднення
проектів документів державного планування: «Генеральний план та
план зонування с. Балівка Дніпровського району, Дніпропетровської
області» та «Генеральний план та план зонування с. Партизанське
Дніпровського району, Дніпропетровської області», звітів про
стратегічну екологічну оцінку та початок процедури розгляду і
врахування пропозицій громадськості**

Проекти документа державного планування: «Генеральний план та план зонування с. Балівка Дніпровського району, Дніпропетровської області» та «Генеральний план та план зонування с. Партизанське Дніпровського району, Дніпропетровської області» розроблені з метою визначення принципового розвитку, планування, забудови й іншого використання територій населених пунктів та розробляються і затверджуються в інтересах територіальної громади с. Балівки та с. Партизанське з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів.

Розробник – ТОВ «КОМПАНІЯ ГЕОНІКС».

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування – Слобожанська селищна рада Дніпровського району Дніпропетровської області.

Громадське обговорення починається з 22 жовтня 2021 року і триває до 22 листопада 2021 року.

Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Пропозиції і зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання відбудуться:

За адресою Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Партизанське, вул. Центральна, 7 – 24 листопада 2021 року о 13:00 год.

За адресою Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Балівка, вул. Центральна, 47 – 24 листопада 2021 року о 16:00 год.

Ознайомитись із проектами «Генеральний план та план зонування с. Балівка Дніпровського району, Дніпропетровської області» та «Генеральний план та план зонування с. Партизанське Дніпровського району, Дніпропетровської області» та звітами про стратегічну екологічну оцінку можна у відділі з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру Слобожанської селищної ради, за адресою: 52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, буд. 56-Б, тел: (056) 719-91-52.

Проекти документів державного планування, звіти про стратегічну екологічну оцінку та повідомлення про оприлюднення доступні на офіційному сайті www.slobozhanska-gromada.gov.ua у розділі: Новини.

Зауваження та пропозиції подаються до Слобожанської селищної ради у письмовій формі за адресою: 52005, Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, буд. 56-Б або на електронну адресу: vykonkom@slobozhanska-gromada.gov.ua.

Відповідальними за розгляд пропозицій громадськості є начальник відділу з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру Слобожанської селищної ради - Плющій Н.С.

